

市九届人大五次会议秘书处(筹)召开会议

本报讯(记者 孙欣)1月11日下午,市九届人大五次会议秘书处(筹)召开工作人员会议,通报会议有关情况,对会务工作再细化再落实。

会议指出,市九届人大五次会议是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神、推动进一步全面深化改革背景下召开的一次重要会议。要提高政治站位,充分认识开好本次人代会的重要意义,按照市委和市人大常委会党组的要求,统一思想、集中精力、精心组织、密切配合,以更高站位、更高标准、更严纪律、更实举措,从严从实高质量做好会议服务、安全保障等各项工作。要明确工作职责,严格遵守会风会纪规定,严格履行职责任务分工,确保本次人代会各项工作井然有序。要注重团结协作,强化标准意识,狠抓工作细节,加强协调配合,高标准完成本次人代会各项工作任务,确保会议顺利召开、圆满成功。

想、集中精力、精心组织、密切配合,以更高站位、更高标准、更严纪律、更实举措,从严从实高质量做好会议服务、安全保障等各项工作。要明确工作职责,严格遵守会风会纪规定,严格履行职责任务分工,确保本次人代会各项工作井然有序。要注重团结协作,强化标准意识,狠抓工作细节,加强协调配合,高标准完成本次人代会各项工作任务,确保会议顺利召开、圆满成功。

□记者 张长虎

近日,自然资源部主管的中国海洋发展基金会在北京主办了“唱响美丽海洋公益研讨活动”,盐城市生态环境科学学会作为环保社会组织的代表之一应邀参加。据悉,该学会还先后应邀参加了生态环境部宣教中心主办的“海洋生态环境志愿服务交流活动”、中华环保联合会召开的“2024中华环保社会组织可持续发展年会”、中华环境保护基金会和生态环境部宣教中心召开的“青山公益生态环境志愿服务展示交流活动”。

近年来,市生态环境科学学会已开展了60多场次各种形式的环保公益活动,助力美丽盐城建设,贡献社会组织的智慧和力量。

招募志愿者守护河道

与水为伴的盐阜大众,对水有着特殊的感情。爱水护水节水已成为大家的自觉行动。盐城市生态环境科学学会从2017年起开展“守护河道一公里”公益活动,招募30多名志愿者为12条河道配备了“公众河长”。他们定期在这些河道开展巡河护河活动,观察河水清澈度、水体气味、水体颜色、河面漂浮物、河道周边垃圾、河岸绿化养护等指标,进行水质指标检测。围绕这项活动,他们组织志愿者从守护身边河道入手,协助截污治污,加强土壤植物保护,展示精彩案例,开展环境法律服务,传播环境保护理念,引领更多的大众投身到守护家乡

□胡明霞 张同祥 记者 陆荣春

夜幕降临,射阳县临海镇“八双”上一盏盏崭新的路灯准时自动亮起,照亮沿途群众的回家路。“以前晚上出门总是提心吊胆,现在好了,路上亮堂了,路也好走了。”1月7日晚8时许,行走在“八双”上,团洼社区居民赵大爷脸上洋溢着满意的笑容。

“快来看啦!‘八双’上路灯全亮了……”“以前这条路,部分路段没

环保公益助力美丽盐城建设

河流的行动中去。

“守护河道一公里”活动受到中华环保联合会的表彰,其经验在省委宣传部、省文明办、省民政厅等部门主办的江苏省第三届志愿服务展示会上交流。《中国环境报》以“保护水环境需要公众参与”为题,报道了市生态环境科学学会开展的这一活动,人民网、求是网等多家媒体进行了转载。

“碳汇中国行”走进盐城

“碳汇中国行”是中国绿色碳汇基金会围绕实现“双碳”目标,提升美丽中国的传播力、引导力、影响力和公信力开展的一项大型公益活动。盐城市生态环境科学学会积极参与其中。在2024年3月,该学会启动“碳汇中国行”盐城系列活动。他们联合盐城市花木商会五谷树研究会等公益组织,向盐城市第一中学、盐城经济技术开发区阳光幼儿园等单位赠送了200多棵五谷树,与师生们开展植树和五谷树文化讲座等活动。

目前,盐城市生态环境科学学会在中国绿色碳汇基金会的指导下,正在开展“美丽盐城”专项工作,助力盐城实现“双碳”目标。

协同开展“净滩行动”

2024年9月15日上午,盐城国际会展中心人头攒动,大屏幕上播放着《净滩志愿者之歌》,展厅内摆放着“守护美丽岸线,我们共同行动”系列宣传展板。这是市生态环境科学学会承



“公众河长”开展护河公益活动。(资料图)

办的第八届全国净滩公益活动(盐城分会场)启动仪式。

全国净滩公益活动是中国海洋发展基金会倾力打造的生态建设品牌,自2017年起连续举办8届。在市生态环境科学学会积极申报下,我市首次取得全国净滩公益活动分会场的主办资格。2024年9月至10月,作为活动承办单位的市生态环境科学学会,协同东台、大丰、射阳、滨海、响水等沿海地区的公益组织,开展了多场清洁海滩行动。30多个部门以及企事业单位的500多名志愿者参与了

的第八届全国净滩公益活动(盐城分会场)启动仪式。他们还面向全市中学生、大学生以及科技发明爱好者征集海洋生态环境保护方面的技术方案,组织相关专家进行指导,并协助攻关。其中《海洋油污回收桶》《防碰撞海洋监测浮标》《净滩垃圾拾取设备》《海滩专用宣传架》已向有关部门申报专利。通过普及海洋保护知识、征集技术发明等活动,引起年轻一代对海洋环境的关注,也激发了年轻人的创新热情和社会责任感。

325盏路灯照亮群众回家路

有路灯,就是有路灯也不大亮,一到夜里就看不清,晚上回家不安全。现在政府给我们这条主干道全部装上路灯,亮堂堂的,行车回家更加安全了,不再担心磕着碰着了。”近日,临海镇八大家社区至双洋闸的“八双”路灯安装和更新工程完工,当地群众难掩喜悦,纷纷点赞。

道路照明不仅是城乡夜景的一部分,更是群众夜间出行的安全保障。“八双”是临海镇八大家社区通往双洋、中五、团洼、华兴等村(社区)

的主要道路。以前,“八双”上大部分路段没有路灯,即使有路灯的少部分路段,也因设施老旧无法正常使用。照明设施不完善,不仅给群众的夜间出行带来不便,也存在一定的安全隐患。

群众利益无小事,民生问题大于天。为改善镇村道路照明条件,切实解决“有路无灯、有灯不亮”的问题,2024年该镇党委政府积极响应民生诉求,将“八双”道路亮化工程纳入民生实事主要项目,制定解决方案,

科学规划路灯的选点与位置,投入90万元,安装太阳能路灯325盏,全长12.9公里。

这次亮化工程切实解决了“八双”沿线群众的出行难题,提升了大家的生活质量,增强了百姓的幸福感和获得感。临海镇将继续以群众需求为导向,着力解决群众生活中“关键小事”,持续深入推进辖区其他路段的路灯“点亮”工程,全力筑牢道路交通安全防线,照亮群众平安回家路,增进民生福祉。

政协盐城市九届四次会议 秘书长、副秘书长名单

(2024年12月31日政协盐城市九届十一次常委会会议通过)

秘书长:
戴红光

副秘书长:
崔文军 董光威 李立公 孙秀丽(女)
沈卫民 徐曼(女) 王峻松 陈 翊
傅秀军 晋江华 陈苏宁(女)

(上接1版)出台《盐城市大数据审计管理暂行办法》,让大数据技术成为促进审计工作开展的“新质生产力”,投资审计平台获评省政府法治创新奖,企业审计平台获评数字盐城应用场优秀案例一等奖。

积极构建“大监督”工作格局。与市纪委监委、市委巡察办、市国资委、市统计局等部门联合出台加强监督协作的制度文件,同时将审计整改工作纳入全市目标任务综合考核指标体系,推动各类监督优势叠加、相互赋能。以市委审计委员会名义出台审计整改约谈和责任追究办法,在全省创新以独立审计项目的形式开展审计查出问题整改情况专项审计调查,推动真改实改、见底清零。优化审计资源统筹安排,整合国家审计、内部审计和社会审计资源,打破审计机关处室壁垒,组建联合审计组,发挥审计资源整合的最大效应。内审工作“六有”“五统一”经验在国家媒体推广,悦达集团审计部获评“全国内审工作先进集体”。全面提升审计干部队伍综合素质。

能。强化党建引领,持续擦亮“盐审铁军”党建品牌,大力加强基层党组织建设,被评为“全市优秀基层党组织”。强化智库引领,与武汉大学、南京审计大学等签订校地合作备忘录,在理论研究、成果转化、人才培养等方面开展深度合作。强化业务培训,突出“基层干部点题、专家授课解惑”开展冬训等活动,累计参训1826人次。强化实战锻炼,扎实开展“审计项目揭榜挂帅”“业务首席培养”“审计组长和主审资格认定”等举措,举办“青说蓝说”师徒结对仪式、召开“审计与我”青年干部座谈会,护航“青苗”成才、干部成长。

过往皆为序章,未来更加可期。盐城市审计局全体干部职工将珍惜荣誉,再接再厉,秉持“归零心态”,在新的起点上,以更加昂扬奋发的姿态、更加务实从简的举措、更加突出亮眼的履职作为,践行“如臂使指、如影随形、如雷贯耳”总要求,在推进中国式现代化盐城新实践新征程上,再立新功,再创辉煌。



读书是最好的家风
培育良好家风
从亲子共读开始



查看更多, 请扫码关注

中共盐城市委宣传部

